3AJJAHHME K1-00

JIaHO: ypaBHEHHUS JBKEHUS TOYKH B IUIOCKOCTH Xy X = 2—3C0S—, Yy =12sin E ;t=1c.

Haiiti: ypaBHEeHHE TPaeKTOpWUH TOYKH; CKOPOCTh M YCKOPEHHE, KacaTellbHOE M HOPMAJIbHOE YCKOPEHUE W Paanyc
KPUBM3HBI TpaeKTOpuH B MoMeHT t =1, .

PEIIEHUE:
1. YpaBHeHHe TPaeKTOPUM.
Jlnis onipesienieHnst ypaBHEHHS TPASKTOPUU TOYKH UCKITFOYMM BpeMsi t U3 3a1aHHBIX ypaBHEHUH JBIKCHHUS.

BoCone3yeMest CBOMCTBOM TPHTOHOMETPHYeCKHX pyHKImiA SiN° o +C0s° o =1.

2 2 2 2 2 2
Torna sinﬂ :y—, cos,E :(Z_X) u (2-x) +Y
6 144 6 9 9 144

DT0 ypaBHEHHE 3JUTUTICA C OOJIBIIION MMOTyOCHIO paBHOM 12 cM. i Majioi — 3 cM.
2. CKopocTh TOUYKH.
CkopocTh HaliieM 10 €€ IPOEKIUAM Ha KOOPIANHATHBIE OCH:

dx =z . at dy t
V, =—=—SIn—, V, =—=27C0S—.
d 2 6 7 dt 6

Ilpu t=t,=1Ic

v, = Zsin %l ~0,78(cm/c), Vv, = 272'005%.1 ~ 5,44 (cm/c)

X J—

Monyns CKOPOCTH:

v=vZ +Vv2 = /0,782 + 5,442 ~ 55 (cmlc)

3. YckopeHne TOYKH.
HaxoauMm aHanoru4Ho:

dVX l 2 ﬂt dvy 1 2 Qi ﬂt
a,=—*=—7°cs—,a,=—>=——z"sin—
da 12 6 dt 3
IIpu t=1=1c
a, = iﬂz COS”—'1 ~0,71(cm/c?), a, = _1”2 Sinﬂ-—-l ~—1,64 (cw/c?)
12 6 3 6

Monyib ycKOpeHHs:

a=,/a2+a2 =0,712 +1,642 ~179 (cm/c?)

y
4. KacaTteabHoe ycKopeHmMe.

v.a, +Vv,a
Hcnonssyem popmyny a_ = ———
Ipu t=t,=1c
a - 0,78-0,715—55,44-1,64 ~ —152 (ew/c?)

5. HopmaJabHoe yckopeHue.
a, = a’—a? = 1797 —1,52% ~ 0,95 (cm/c?)

6. Paguyc KpMBU3HBI TPAEKTOPHH.

2 2
\"
Voo ~ 318 (cm)
a, 095
Y a a, dn P
cM/c cm/c’ cM
55 1,79 | -1,52 | 0,95 31,8
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